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NEV: NEPTUN-KOD: .....coooooverrrererene, SZAK: ...

Valészintiségszamitas p6tZH2, 2024. dec. 6. 15:05 - 15:50
Munkaidé: 45 perc. Nem-programozhato, internet nélkiili kalkuldtor haszndlhato.
Az elérhetéd maximum (a bonusz feladattal egyiitt): 24 pont, de mdr 20 pont is 100%-0s eredménynek szdmit.

1. Egy suta bolha prébal feljutni egy végtelen hosszd 1épcsén. Minden ugrdsa fiiggetlen a tobbitdl, €s
minden ugrdsa olyan, hogy 1/5 valésziniiséggel egy 1épcsGfokkal feljebb landol, mint ahonnan elugrott,
4/5 valoszinliséggel pedig ugyanott landol, mint ahonnan elugrott. Mennyi lehet az a k egész szdm,
amelyre teljesiil, hogy legalabb 95% annak a valdszintisége, hogy a bolha a kezdeti poziciéjatdl sza-
mitva legaldbb & 1épcsdényivel feljebb van a 400. ugrds utdn? A valaszdban felhaszndlhat 6rdn tanult
approximdacios médszereket, standard normélis eloszlés tdblazat a hatoldalon. (7 pont)

2. Az (X,Y) val6sziniiségi véltozok egyiittes stirliségfiiggvénye:

I hao<z<1é0<y<a;
f(:r,y)Z{

xT

0 egyébként.

(a) Hatarozza meg peremstirliség-fiiggvényeket! (5 pont)
(b) P(Y >1/4|X =1/2)=? (2 pont)

3. Egy csomag francia kartydban 52 lap van, négy kiilonb6z6 szinben (treff, kar6, kor, pikk), minden
szinbdl 13 lap. Jol megkeveriink egy csomag kartyat, majd egyenként felforditjuk a lapokat. Jeldlje &,
hogy hanyszor fordul el, hogy egy lap ugyanolyan szind, mint az el6tte felforditott lap. E¢ =? (6 pont)

Boénusz: Hatdrozza meg az el6z0 feladatban szerepld & valdszintiségi valtozo szorasat. (4 pont)
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